

孟根吉米素斩获全国残特奥会主赛期内蒙古代表团首金



孟根吉米素展示金牌

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 10月24日,在全国第十一届残运会暨第八届特奥会田径场上,曾获得北京残奥会铁饼金牌的内蒙古名将孟根吉米素,在田径女子铅球F41决赛中力压多路好手,斩获全国残特奥会主赛期内蒙古代表团首金。她的夺冠成绩是8.32米,比亚军选手多出近1米的距离,以绝对优势夺冠。

今年30岁的孟根吉米素出生于鄂尔多斯市乌审旗苏力德苏木的一个牧民

家庭。2008年北京残奥会,17岁的孟根吉米素夺得铁饼金牌,并打破了世界纪录。孟根吉米素说:“这块金牌增强了我今后训练与比赛的信心!”2009年,孟根吉米素在英国举行的世界锦标赛上获得铅球第二,9月份在日本举行的亚洲青少年残疾人锦标赛上获得铁饼第一,并打破自己的最好成绩;2010年6月,在英国进行的残奥世界杯锦标赛上获得铁饼第一,铅球第二;2010年7月,在北京举行的全国残疾人田径锦标

赛上获得铁饼第一名,铅球第一名;2011年5月,在新西兰基督城举行的残疾人世界田径锦标赛上获得一银,一铜;2011年6月,在鄂尔多斯达拉特旗举行的内蒙古第四届残疾人运动会上获得三个金牌;2011年10月,在杭州举行的第八届残疾人运动会上获得铁饼冠军,铅球冠军,同时打破两项全国纪录;2012年,在伦敦残奥会上获得铁饼第三,铅球第二,并打破个人最好成绩;2018年在天津举行的全国残疾人田径

锦标赛获得铁饼第四,铅球第二名,2018年9月在乌兰察布举行的内蒙古自治区第五届残疾人运动会上获得三金的好成绩。2019年在天津举办的第十届全国残疾人运动会上获得铁饼、铅球金牌,并打破亚洲纪录。

孟根吉米素说:“这些成绩的取得凝聚着许多领导、教练、队友以及社会各界人士对我的关心、帮助与支持!同时也感谢对手的强大促进我更加奋进!我要继续努力继续前进!”

内蒙古名将王月斩获金牌

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 10月24日下午,在全国第十一届残运会暨第八届特奥会西安市临潼区举行的女子盲人柔道63公斤级的决赛中,内蒙古运动员王月用实力兑现了自己的诺言,赢得一枚金牌。

据了解,这枚金牌是内蒙古代表团在本届残特奥会主赛期的第二枚金牌,也是王月在本项目的连续第三枚金牌。另外,在盲人柔道女子78公斤级的比赛中,内蒙古选手田庆获得第五名。

东京残奥会上,王月在铜牌赛中击败俄罗斯老将波兹迪涅契娃,为中国队添得一枚奖牌。“东京残奥会回来后,隔离了很长一段时间,没有条件进行任何对抗性的训练。但毕竟练了11年,努力总会有回报。”夺冠后王月表示,自己喜欢这项运动,所以一直在研究,希望积累经验,争取在巴黎夺冠,为祖国争光、为人生添彩。

王月来自巴彦淖尔市,是内蒙古体育职业学院的学生,曾获得亚洲盲人柔道锦标赛63公斤级冠军、世界盲人柔道大奖赛、盲人柔道63公斤级冠军等奖项。



获得冠军的中国队在比赛后庆祝

中国队收获两金一铜 短道速滑世界杯北京站收官

新华社消息 中国短道速滑队10月24日经历大起大落,他们虽然在混合2000米接力项目上迎来新赛季首金,并一鼓作气拿下女子3000米接力金牌,但在男子5000米接力决赛中连摔两次无缘奖牌,最终以两金一铜的战绩完成阔别国际赛场近两年后的首秀。

混合2000米接力是平昌冬奥会后的新设单项,也是北京冬奥会正式比赛项目。中国队以半决赛小组第二身份晋级决赛,与荷兰、韩国和意大利队一起站到起跑线上。比赛开始后,由范可新、任子威、武大靖和张雨婷组成的中国队一直牢牢占据领滑地位,虽然比赛过程中荷兰队超过韩国队升至第二位,但中国队四人配合默契,交接流畅,没

有给荷兰队留下任何超越的空间,以2分37秒923率先冲过终点,荷兰队以0.059秒之差夺得亚军,韩国队获得季军。

任子威在赛后透露,他们赛前的目标就是“拼金牌”。他说:“我们抢到比较好的位置,然后保持速度一直领先,今天比得比较兴奋。”

在23日的四项决赛角逐中,中国队在男、女500米和1500米比赛中只收获一枚男子1500米铜牌。24日的混合接力金牌让中国队士气大振,在随后进行的女子3000米接力决赛中,由范可新、郭奕含、张雨婷和曲春雨组成的女队克服不利的出发位置,比赛过程中找准时机连续超过韩国队和意大利队,在最后两圈时由小将张雨婷

完成对“领头羊”荷兰队的超越,以4分04秒240夺金,领先荷兰队0.084秒,韩国队拿下铜牌。

28岁的范可新表示,自己前两天在个人单项中“比较紧”,在女子接力决赛中反而放开了,“无所畏惧,就是往前冲”。她说:“中国队在后三站世界杯也要有这种冲劲,请大家相信我们。”

男子500米接力决赛作为本站世界杯的“压轴戏”火药味十足,由武大靖、任子威、孙龙和李文龙组成的中国队与荷兰、匈牙利、韩国、意大利队共五队一同进入决赛。比赛中,中国队一度升至第三位,但因出现队员两次在弯道处摔倒,中国队最后一个完成比赛。韩国队虽然继荷兰队和匈牙利队后第三个冲过终点,但

赛后被判对武大靖阻挡犯规取消成绩。荷兰队最终以6分39秒951拿下金牌,匈牙利队和意大利队夺得银牌和铜牌。

任子威赛后表示,由于进入决赛的队伍较多,所以中国队在比赛中的战术就是“主动一点”。说到出现摔倒意外,任子威说:“比赛中发生意外是短道速滑的特点,比赛中发生意外就要立刻去解决。”

作为冬奥会资格赛,短道速滑世界杯北京站也是北京冬奥会测试赛,在历时4天的比赛中共产生9枚金牌。除了中国队的两金,其余7金分别由波兰、匈牙利、韩国、俄罗斯和荷兰队获得。中国队随后将转战日本、匈牙利和荷兰,参加本赛季剩余三站世界杯。(刘阳 董意行)



王月(右)和教练分享夺金喜悦